



В городе Донской проводится проверка по факту обнаружения в частном доме тел трех человек

22 февраля 2018 года в одном из частных домов на улице Щербакова микрорайона Северо-Задонск города Донской обнаружены тела трех человек: 66-летней женщины, ее 45-летней дочери и 40-летнего сына.

По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Тульской области организована доследственная проверка. На место происшествия незамедлительно выехали следователи и руководство следственного управления.

По предварительным данным, причиной смерти трех человек явилось отравление угарным газом. Установлено, что дом был отключен от газа и электричества.

Предположительно, к смерти проживавших в доме людей привело неправильное обращение с печным отоплением.

В настоящее время следователи проводят осмотр места происшествия, назначают необходимые экспертизы, проводятся иные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

22 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1205066>